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Biologia Ill - 5b

Interakcje nieantagonistyczne miedzy populacjami

Poziom trudnosci: Sredni

1. Oddziatywania zazwyczaj protekcyjne to:
o A - interakcje nieantagonistyczne
o B - interakcje antagonistyczne
o C - interakcje antagonistyczne i nieantagonistyczne

2. Do interakcji nieantagonistycznych zaliczamy:
o A - komensalizm
o B - protokooperacje
o C - mutualizm
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

3. Oddziatywanie polegajace na tym, ze jeden gatunek (komensal) czerpie korzysci z
istnienia drugiego, nie przynoszac mu przy tym zadnej szkody ani korzysci to:

o A - komensalizm

o B - protokooperacja

o C - mutualizm

o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

4. Okresowe wspotzycie dwéch gatunkow, ktére czerpig korzysci ze swojej wzajemne;j
obecnosci drugiego, to:

o A - protokooperacja

o B - komensalizm

o C - mutualizm

o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

5. Nieodzowna, Scista wspotzalezno$¢ dwdch gatunkow, czerpigcych obopdlne korzysci,

przy czym jeden gatunek nie jest zdolny do zycia bez obecnoéci drugiego to:
o A - mutualizm

o B - komensalizm
o C - protokooperacja
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne
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6. Jak nazywamy takq interakcje nieantagonistyczna, w ktorej np. hiena korzysta z resztek
upolowanych uprzednio przez lwa, lub owady wystepuja w ptasich gniazdach?

o A - komensalizm

o B - mutualizm

o C - protokooperacja

o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

7. Jak nazywamy takg interakcje nieantagonistyczna, w ktérej np. bawét i ptaki bgkojady,
ktore oczyszczajg skore bawotu z pasozytdw a same majg na jego ciele dogodne miejsce
do zerowania?

o A - protokooperacja

o B - komensalizm

o C - mutualizm

o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

8. Jak nazywamy takg interakcje nieantagonistyczna, w ktorej np. glon plus grzyb tworzy
porost?
o A - mutualizm
B - komensalizm
C - protokooperacja
D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne
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